

习近平就越南国家主席陈大光逝世 向越共中央总书记阮富仲致唁电

新华社北京9月21日电 中共中央总书记、国家主席习近平21日向越共中央总书记阮富仲致唁电，代表中国党、政府、人民并以个人名义，对越南国家主席陈大光逝世表示最沉痛的哀悼，向其家属致以最深切的慰问。全文如下：

惊悉越南社会主义共和国主席陈大光同志不幸逝世，我代表中国共产党、政府、人民，并以我个人的名义，向你并通过你向越南共产党、政府、人民，对陈大光同志的逝世表示最沉痛的哀悼。我们为他的逝世深感悲痛。

陈大光同志是越南党和国家杰出领导人，为越南国家发展和革新开放事业作出了重要贡献。陈大光同志作为中国人民的亲密同志和朋友，致力于继承和弘扬中越传统友谊，积极推动两国全面战略合作伙伴关系发展。

我相信，在总书记同志坚强领导下，越南党、政府、人民必将化悲痛为力量，在社会主义建设事业中不断取得新的成就。请向陈大光同志家属转达我最深切的慰问。

外交部： 强烈敦促美方撤销所谓制裁

新华社北京9月21日电（记者侯晓晨）针对美国国务院20日宣布因中方违反“以制裁反击美国敌人法”，将对中国人民解放军装备发展部及该部负责人实施制裁，外交部发言人耿爽21日表示，中方强烈敦促美方立即纠正错误，撤销所谓制裁。

耿爽在当日例行记者会上回答相关提问时表示，中方对美方上述无理做法表示强烈愤慨，并提出严正交涉。他说，美方有关做法严重违反国际关系基本准则，严重损害中美两国、两军关系。“我们强烈敦促美方立即纠正错误，撤销所谓制裁，否则美方必须承担由此造成的后果。”

中小學生全國性競賽 將被戴上“緊箍”

据新华社北京9月21日电（记者胡浩）记者21日从教育部了解到，为加强对各类中小學生竞赛活动规范管理，为孩子们健康成长全面发展营造良好环境，教育部办公厅日前印发《关于面向中小學生的全国性竞赛活动管理办法（试行）》，为数量繁多的竞赛戴上“紧箍”。

承担具体受理、初核工作。管理办法明确，竞赛应坚持公益性，不得以营利为目的，主办方、承办方不得向学生、学校收取成本费、工本费、活动费、报名费、食宿费和其他各种名目的费用，做到“零收费”，不得以任何方式转嫁竞赛活动成本。



甲午海战沉舰 “经远舰”被发现

今年7月至9月，国家文物局水下文化遗产保护中心、辽宁省文物考古研究所、大连市文物考古研究所联合组队，在辽宁大连庄河海域开展水下考古调查工作，搜寻、发现并确认了甲午海战北洋水师沉舰——“经远舰”。这是继“致远舰”之后，我国甲午海战遗迹水下考古工作获得的又一重大成果。

美国坚持朝鲜应弃核在先

美国国务院发言人希瑟·诺尔特20日在对朝鲜在9月平壤共同宣言中的提议，重申在解决朝核问题上，美方仍坚持朝鲜应先行弃核，美国对朝制裁也会继续下去。相比美国国务卿迈克·蓬佩奥前一天有意恢复美朝对话的声明，这番表态显现明显的温差。

诺尔特说，允许国际原子能机构和美国核查人员参观，“只不过是一种共同的理解”。按照她的说法，这属于应有之义。任何时候拆除类似核设施都需要国际原子能机构核查员在场；这不过是“正常程序”。

这名发言人说，就这方面事宜，美国与朝鲜谈过，朝鲜与韩国也谈过，“这是我们共有的理解”，因而没有在宣言中具体写明。

当然准备见面，如果他们能来”。她还说，美方期待韩方下周在双边会晤中正式介绍《9月平壤共同宣言》，具体时机包括文在寅和特朗普24日出席联大期间。

冷对朝方提议
诺尔特20日在美国国务院例行记者会上回应美方是否会按照朝方提议采取“相应举措”，说美方立场没有改变。

只是，在韩联社看来，诺尔特20日答记者问与蓬佩奥声明似乎有矛盾之处。

邀请两地对话
蓬佩奥19日声明，他已经邀请朝鲜外相李勇浩下周在美国纽约出席联合国大会期间会晤，美方还邀请朝方代表尽早与美国新任对朝政策特别代表斯蒂芬·比根在奥地利首都维也纳、即国际原子能机构总部所在地会晤。

古特雷斯20日在一场新闻发布会上说，文在寅和金正恩本周会晤的结果“积极”，只是，在他看来，“地区安全背景下，如果美朝……谈判没有就实现朝鲜半岛全面、可验证的无核化取得成功，韩朝关系改善也不会成功”。

关于送达《税务行政处罚决定书》的公告

根据国家法律、行政法规的规定，我局对宁波彩资金属材料等4家单位作出税务行政处罚决定，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定，现将相关文书公告送达如下：

序号	纳税人名称	法定代表人	违法事实	相关决定及法律依据	文书名称	文书文号
1	宁波彩资金属材料有限公司	王沂海	违反《中华人民共和国发票管理办法》	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十一条第二款、第三十七条之规定，决定对你单位虚开发票的行为处以罚款40万元。	《税务行政处罚决定书》	甬税稽二罚【2018】8号
2	宁波泉涛金属材料有限公司	胡应昌	违反《中华人民共和国发票管理办法》	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十一条第二款、第三十七条之规定，决定对你单位虚开发票的行为处以罚款20万元。	《税务行政处罚决定书》	甬税稽二罚【2018】11号
3	宁波晶耀长裕商贸有限公司	刘俊	违反《中华人民共和国发票管理办法》	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十一条第二款、第三十七条之规定，决定对你单位虚开发票的行为处以罚款20万元。	《税务行政处罚决定书》	甬税稽二罚【2018】7号
4	宁波市镇海区潮浦祥威压铸机械服务部	万治平	违反《中华人民共和国税收征收管理法》	根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条第一款，决定对你单位违法行为处以罚款54323.28元。	《税务行政处罚决定书》	甬税稽二罚【2018】9号

以上税务文书自公告之日起满30日，即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后，到我局领取《税务行政处罚决定书》。联系地址：宁波市高新区广贤路997号北楼，联系电话：81877317。国家税务总局宁波市税务局第二稽查局 2018年9月22日

关于送达《税务行政处罚决定书》的公告

根据国家法律、行政法规的规定，我局对宁波杭州湾新区祥久商贸有限公司等2家单位作出税务行政处罚决定，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定，现将相关文书公告送达如下：

序号	纳税人名称	法定代表人	违法事实	文书名称	文书文号
1	宁波杭州湾新区祥久商贸有限公司	侯贱明	违反《中华人民共和国发票管理办法》	《税务行政处罚决定书》	甬税稽二处【2018】46号
2	宁波市镇海区潮浦祥威压铸机械服务部	万治平	违反《中华人民共和国增值税暂行条例》	《税务行政处罚决定书》	甬税稽二处【2018】7号

以上税务文书自公告之日起满30日，即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后，到我局领取《税务行政处罚决定书》。联系地址：宁波市高新区广贤路997号北楼，联系电话：81877317。国家税务总局宁波市税务局第二稽查局 2018年9月22日

2018年S320 骆霞线北仑段(K13+320—K14+322)中修及(K18+612—K25+208)大修工程施工交通管制公告

因2018年骆霞线北仑段中修工程施工需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，计划于2018年9月26日开始，对骆霞线部分路段进行半幅封闭施工，另外半幅双向单车道通行，工期16个月。施工路段分别位于甬江隧道~江南公路岔口、通途路北延~袁家桥(包括袁家桥拆除重建)。选择好出行路线，途经车辆遵守交通标志，听从现场工作人员指挥，确保安全。公路施工对您造成的通行不便，敬请谅解和支持。特此公告。宁波市北仑区公路管理段 北仑区交通警察大队 2018年9月21日